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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. χαιρετίζει τις 

εκατοντάδες χιλιάδες πολιτών, που συμμετείχαν μαζικά και δυναμικά 

στις απεργιακές συγκεντρώσεις, που πραγματοποιήθηκαν, σήμερα, 

Πέμπτη 18 Οκτωβρίου 2012, σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και άλλες μεγάλες 

πόλεις της Περιφέρειας, στο πλαίσιο της Γενικής Απεργίας Α.Δ.Ε.Δ.Υ.-

Γ.Σ.Ε.Ε.  

Εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενοι του Δημοσίου και Ιδιωτικού 

Τομέα, άνεργοι, συνταξιούχοι, απασχολούμενοι σε μικρές και μεσαίες 

επιχειρήσεις, ελεύθεροι επαγγελματίες, νέοι και νέες έδωσαν το 

παρόν στις απεργιακές συγκεντρώσεις, για να διαμαρτυρηθούν για τις 

καταστροφικές πολιτικές που υπαγορεύονται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

και εφαρμόζονται, σε βάρος της κοινωνίας, από την Ελληνική 

κυβέρνηση, κατ’ εντολή της τρόικα.  

Η μαζική συμμετοχή στις απεργιακές συγκεντρώσεις 

καταδεικνύει για ακόμα μία φορά την αντίδραση, αλλά και 

αντίσταση, της Ελληνικής κοινωνίας μπροστά στην αναλγησία όλων 

εκείνων που εμμένουν στην ίδια σκληρή, αντιλαϊκή, αντεργατική και 

ταυτόχρονα αναποτελεσματική και αδιέξοδη πολιτική. Έχει μάλιστα 

ιδιαίτερο νόημα δεδομένου ότι η σημερινή Γενική Απεργία συμπίπτει με 

την πραγματοποίηση των εργασιών της Συνόδου Κορυφής, όπου οι 

Ευρωπαϊκές ελίτ επιδιώκουν την επικύρωση των μέτρων καταστροφής 

της Ελληνικής οικονομίας και κοινωνίας αλλά και ουσιαστική 

κατάργηση των εργασιακών και κοινωνικών δικαιωμάτων όλων των 

λαών της Ευρώπης. 

Δυστυχώς τα μέτρα καταστολής που χρησιμοποιεί κάθε φορά η 

κυβέρνηση για να διαλύσει τις ειρηνικές διαμαρτυρίες των πολιτικών 

λειτούργησαν και σήμερα. Καταγγέλλουμε αυτές τις πρακτικές και 

δηλώνουμε ότι ο αυταρχισμός και οι αντιδημοκρατικές συμπεριφορές δεν 

θα κάμψουν το αγωνιστικό φρόνημα των εργαζομένων. 
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Η ενότητα όλων των διαδηλωτών στο σύνθημα «Ήρθε η ώρα της 

Ανατροπής» αποτελεί το μήνυμα, το οποίο η Ελληνική κυβέρνηση 

και τα κόμματα που τη στηρίζουν, δεν θα πρέπει αυτή τη φορά να 

υποτιμήσουν. Σε διαφορετική περίπτωση - και με δεδομένο ότι έχουν 

ήδη καταστρατηγήσει τη μετεκλογική τους προγραμματική συμφωνία - 

αναλαμβάνουν σοβαρή και ιστορική ευθύνη για τις εξελίξεις που θα 

επακολουθήσουν, όταν ο κοινωνικός ιστός θα έχει πια διαλυθεί.  

Σε κάθε περίπτωση δηλώνουμε ότι όσο ασκούνται αυτές οι 

πολιτικές της σκληρής και μονόπλευρης λιτότητας, της πλήρους 

ισοπέδωσης της εργασίας, των απολύσεων και της ανεργίας, της 

δραματικής μείωσης εισοδημάτων, της ανατροπής των εργασιακών 

και ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, της διάλυσης της Υγείας, της 

Παιδείας και του κοινωνικού κράτους, θα συντονίζουμε και θα 

συνεχίζουμε τον κοινό αγώνα, με στόχο την ανατροπή τους.   

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


